
PRIPRAVE NA VOLILNO PROGRAMSKE SEJE KRAJEVNIH IN OBČINSKE
ORGANIZACIJE SZDL SE BLIŽAJO H KONCU

Kritična presoja — porok napredka
Široka družbenopolitična aktivnost ob koncu štiriletnega mandat-

nega obdobja socialistične rveze se preveša v zaključno fazo. Organi-
zatije in organi ter vsi frontni deli (e naše najmnožičnejše družbenopo*
litične organizadje naše obdne pripravljajo oceno dela SZDL v ob-
dobju 1979—83 ter vloženih naporov, ki so prispevali b kvaliteti
opravljenega dela. Letna poročila jim služijo za osvežitev spomina na
uresničene aklivnosti in treba je reči, da ob pregledu od časa že malo
orumenelih papirjev kaj kmalu lahko ugotoviš, da je bilo v tem ob-
dobju opravljeno veiiko dela. da je to delo opravilo mnogo aktivistov
SZDL.

Vse to pa tudi potrjuje, <ia je
frontna organizacija resnično postala
najširša družbenopolitična osnova
samoupravnega povezovanja in poli-
tičnega delovanja ter vključevanja
delovnih ljudi in občanov pri reševa-
nju ter uresničevanju njihovih inte-
resov. Bili bi sičer neobjektivni in ne-
samokritični, če bi trdili, da je SZDL
dobro delovala v vseh okoljih, da ni
bilo forumskega dela in da so biie
opravljene prav vse naloge. Pa ven-
dar: ob ugotovitvi, da je bilo v tem
štiriletnem obdobju v organih in de-
lovnih telesih občinske konference v
glavnem aktivno vključenih prek
tisoč aktivistov; in če tem prištejemo
še aktiviste krajevnih konferenc
SZDL, družbenopolitičnih organiza-
cij, družbenih organizacij in društev,
lahko zatrdimo, da je bilo to obdobje
velikega razmaha te najmnožičnejše
organizacije, te naše naslednice
Osvobodilne fronte slovenskega na-
roda.

Ugotovitev o množičnosti pa se
mora potrditi tudi v kvalileti. Zato je
pomembno. da za naslednje štiri-
letno obdobje pripravimo življenjske
delovne programe, ki jih bo moč ure-
sničiti. Zanje pa potrebujemo kvali-
tetne in sposobne kadre. Postopki
evidentiranja za krajevne in občin-
sko organizacijo so v končni fazi.
Zato je pomembno, da le-te z vso
odgovornostjo izpeljemo do konca.
Tega se v vseh okoljih ne zavedajo
dovolj in zato bo potrebno še trdneje
poprijeti za delo.

Tako bo dana možnost za sklic vo-
iilno programsldh sej krajevnih in
občin.ske konference SZDL, kjer

" bomo ocenili prehojeno pot, pripra-
vili programe za naslednje obdobje,
izvolib nova vodstva, za opravljeno
delo pa se s stiskom rok in toplo be-
sedo zahvabli tovarišem. ki so štiri
leta odgovorno opravljali svojc dniž-
benopoUtično delo.
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